

# НА ГАСТРОЛИ В ФИНЛЯндию

Вчера на гастроли в Финляндию выехал коллектив Петрозаводского государственного Финского драматического театра. В канун этой поездки наш корреспондент встретился с главным режиссером театра Тойво Хайми и попросил его рассказать о предстоящих гастролях.

— Финскому зрителю уже знакомы многие работы нашего театра, — сказал Т. Хайми. — Впервые, по приглашению культурного центра Финляндии, мы выезжали к нашим соседям в 1965 году. Тогда на финской сцене мы показали пьесу «Люди с Давгора» М. Нексе и «Все остается людям» С. Алешина.

Во время второй гастрольной поездки, которая состоялась через год, финские зрители увидели новые работы театра: «Вассу Железнову» М. Горького, «Бабье лето» М. Лассяла и «Белую болезнь» К. Чапека.

В 1968 году наш театр показал в Финляндии спектакли «Баня» В. Маяковского и «Дикий капитан» Юхана Смууля.

Сейчас мы едем в четвертую гастрольную поездку. На этот раз мы будем выступать с

одним спектаклем — пьесой лауреата Государственной премии Карельской АССР Антти Тимонена «Примешь ли меня, земля карельская?», поставленной в 1969 году. В этом спектакле занят почти весь основной состав актеров. Это народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Елизавета Томберг, народный артист РСФСР Юрий Хумппи, заслуженный артист РСФСР Паули Ринне, заслуженные артисты Карельской АССР Вилье Ахронен, Матвей Любовин, Генрих Роуту и другие. Впервые в заграничную гастрольную поездку включены и наши молодые актеры — выпускники художественной студии театра Иван Хакан и Паули Ваклин.

Нам предстоит побывать в тринадцати городах.